Tous, Cnoemble

Dans le schéma ci-contre, un nombre a été mal placé. Quel est ce
nombre ? Explique pourquoi. Raye-le et place-le correctement i gige e
' % R ' multiples de 3 pairs

Pour chacun des défis ci-dessous, place les nombres donnés dans les 17
bonnes zones des ensembles.
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multiples de 3 pairs multiples de 3 divisibles par 7
30 770
32 135
25 147
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@ Nombres Nombres . @ Nombres Nombres 7
multiples de 5 pairs multiples de 4 | | multiples de 10
1030 30
49 254
3125 220
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@ Nombres Nombres \ @ Nombres Nombres k
divisibles par 9 impairs multiples de 6 | | multiples de 4
18 207 240
881 312
972 606
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@ Nombres Nombres \ Nombres Nombres
multiples de 3 ) | divisibles par 25 multiples de 3 impairs
75 615
221 84
1250 35
% o N J
=
Nombres Nombres k Nombres Nombres A
multiples de 15 | | divisibles par 2 multiples de 4 | |divisibles par 10
330 100
73 124
95 270
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